

机关“五星”支部风采

主办:市委直属机关工委

市政府办公室第一党支部

唱响奋进之歌 谱写“五星”华章

今年以来,市政府办公室第一党支部以机关“五星”支部创建为抓手,树牢精品意识,追求一流目标,以优质服务展现良好形象,以主动作为当好参谋助手,以严督实查推动工作落实,努力在服务保障市委、市政府中心工作中走在最前列、当好排头兵。市政府办公室第一党支部先后获得市直机关先进基层党组织、对外新闻宣传作出突出贡献个人、国务院大督查先进个人等荣誉。

讲政治、有信仰。始终把习近平总书记关于新时代办公厅工作的重要指示精神作为新

征程做好“三服务”工作的根本遵循,把对党绝对忠诚作为首要政治原则、首要政治品质,坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,不折不扣落实市委、市政府工作安排,用实际行动诠释对党的绝对忠诚。严格落实组织生活制度。2024年1月和7月,市委副秘书长、市长、市政府党组书记黄钊以普通党员身份参加市政府办公室第一党支部专题组织生活会和党纪学习教育研讨交流会,带头推进党的基层组织生活常态化、制度化。支部党员积极参加党的二十届二中全会、二十届二中全会、二十届二中全会

意识形态等专题学习,通过河南干部网络学院、“学习强国”学习平台等提升个人素养,到漯河市革命纪念馆等地开展现场教学,以读原著、学原文、悟原理锤炼绝对忠诚的政治品格。

讲实干、能战斗。市政府办公室第一党支部将务实重干、敢打硬仗作为履职立身之本,把精准办文、细致办会、一盯到底办事作为工作准则,制作“政府工作树状图”,提炼“十个关键词”“有解思维”“十二项具体工作”等。今年以来,完成各类综合材料600余篇500余万字,办理各

类公文1000余件,编发《政府重点工作周报》《政务要闻·重要情况专报》等150余期,上报的信息多次被上级部门采纳,获得国家、省、市领导批示116条,其中3篇信息获国务院领导批示。

讲奉献、勇担当。市政府办公室第一党支部党员把讲奉献摆在重要位置,始终以饱满的热情对待工作,以旺盛的精神投入工作,无论什么时间随叫随到,特别是在起草重要讲话、上报重要信息、修修紧急文件期间,经常工作到后半夜。对于工作中的临时紧急任务、困难棘手问题,主动担

当,敢于作为,用行动践行初心使命。

讲规矩、守纪律。坚持把党风廉政建设作为压舱石,认真学习机关工作手册各项规定,落实好37项制度机制,严格按照24个流程图办事,积极组织党员参加各类警示教育活动,持续补足精神之钙、筑牢信仰之基,让大家牢记“清廉是福、贪欲是祸”,认真算好“七笔账”,始终做到工作中耐得住寂寞、言行之中管得住小节、生活中守得住清贫、交往中抗得住诱惑,以实际行动展现清正廉洁的良好形象。

梁晓聪

召陵区统计局

下好文明创建“一盘棋”

本报讯(记者 徐赫)今年以来,召陵区统计局始终把文明单位创建作为推动统计工作高质量发展的重要工作进行谋划和部署,把文明单位创建与统计工作同研究、同部署、同落实,不断推动精神文明建设与业务工作互相促进、共同发展。

强化组织领导,健全工作机制。召陵区统计局高度重视精神文明创建工作,建立了“一把手亲自抓、主管领导具体抓、各股室共同参与”的创建工作机制,定期研究部署精神文明创建工作。为调动工作人员积极性,召陵区统计局主要领导带头参加精神文明创建活动。今年以来,召陵区统计局党组专题研究部署精神文明创建工作6次,局领导带头参加精神文明创建活动40余次,组

织召开文明单位创建工作推进会十余次,召开文明单位创建资料联席会议7次。

组建工作专班,凝聚创建合力。从各股室挑选精兵强将组成文明单位创建专班,承担具体任务,明确人员职责,确保精神文明建设工作有人抓、抓得起、见成效。对口分管领导定期督导跟进创建进度,审核把关创建质量,及时研判解决创建过程中遇到的堵点和难点问题。

明确创建目标,压实创建责任。今年年初,印发文明单位创建年度工作计划和工作要点,细化分解精神文明创建工作任务,规范指导文明单位创建工作。完善精神文明建设工作考核运行机制,将精神文明建设工作纳入年终考评和日常绩效考核。

市市场监管局经开区分局

督导检查食品安全“两个责任”落实情况

11月13日,市场监管局经开区分局领导班子成员分别带队对食品安全“两个责任”落实情况进行专项检查。

执法人员通过查阅资料、现场检查等方式,重点检查食品安全各项制度建立和上墙展示情况、食品安全总监和食品安全员配备及履职情况,以及“日管控、周排查、月调度”工作机制落实情况。同时,对环境卫生、进货查验记录、散装

食品标识、食品仓储、人员管理,以及是否存在过期食品、现制现售食品是否加盖防尘罩,对有特殊温度、湿度储存要求的食品是否按要求进行储存、陈列和管理,散装食品销售标签内容设置是否全面、规范等进行检查。

此次专项检查共检查单位57家,发现问题9个,均已责令责任人当场整改。

安小艳

食品标识、食品仓储、人员管理,以及是否存在过期食品、现制现售食品是否加盖防尘罩,对有特殊温度、湿度储存要求的食品是否按要求进行储存、陈列和管理,散装食品销售标签内容设置是否全面、规范等进行检查。

强化“选育管” 打造高质量党员队伍

今年以来,舞阳县舞泉镇深入贯彻落实新时代党的建设总要求,将发展党员工作视为基层党建的重中之重,紧扣“选育管”三大关键环节,精准施策,提升党员质量,持续优化基层党员队伍结构。

精准“选苗”。积极构建多元化入党积极分子储备体系,全面摸排各村致富带头人、技术能手、退役军人、返乡大学

生等优秀人才,建立动态管理的农村发展党员后备人才信息库。重点关注35岁以下的年轻人,特别是返乡大学生、退役军人及农村致富能手,破解农村青年党员匮乏难题。

精心“育苗”。坚持把政治标准放在首位,构建全方位、多层次的教育培训体系。一是多元化入党积极分子日常教育,实施“二对一”联系培养制

度。二是扎实开展发展对象集中培训,线上线下相结合,既注重理论武装又强调实践锻炼,全面提升其综合素质。三是加强预备党员跟踪培养,将其融入党支部日常组织生活,通过正向激励与反向监督相结合的方式,促其快速成长。

严格“管苗”。镇党委严把发展党员“四关”(培训关、考察关、发展关和转正关),确保

每一步都规范有序、严谨细致。定期举办党务工作培训会,明确程序要求,确保发展党员工作的规范性、严肃性,真正把优秀分子吸收到党组织中来。

今年以来,舞泉镇共接收入党积极分子47人,其中35岁以下31人,占比达66.0%;接收入党发展对象24人,其中35岁以下20人,占比达84.0%;

接收预备党员23人,其中35岁以下19人,占比达82.6%;预备党员按期转为正式党员21人,其中35岁以下16人,占比达76.2%。

舞泉镇通过强化“选育管”,提升了党员队伍质量,优化了基层党员队伍结构,为推进乡村振兴提供了坚强组织保障。

张振亚

舞泉镇

强化“选育管” 打造高质量党员队伍

今年以来,临颍县大郭镇把党建引领作为推动乡村振兴的第一抓手和“红色引擎”,推动基层党建和乡村振兴深度融合,围绕建设特色生态旅游强镇目标,倾力抓党建、促经济、惠民生,取得良好成效。

新改(扩)建村室6个,清理不合理、不规范标识牌162块。菜王村软弱涣散村党组织整顿工作顺利通过市、县检查验收。

今年以来,临颍县大郭镇把党建引领作为推动乡村振兴的第一抓手和“红色引擎”,推动基层党建和乡村振兴深度融合,围绕建设特色生态旅游强镇目标,倾力抓党建、促经济、惠民生,取得良好成效。

今年以来,临颍县大郭镇把党建引领作为推动